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7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 
15ª Legislatura 

 
Data: 21 de março de 2017  Horário: 10h00. 

 
 EXPEDIENTE(marco legal art. 167 do RI): 

 
 Requerimento n. 032/2017-CMSFX de autoria do vereador Batista Abreu 

(PHS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de recuperação da 

estrada vicinal que liga a região da Vila Taboca a Vila da Cabaça. 

 

 Requerimento n. 035/2017-CMSFX de autoria do vereador Raylson da Saúde 

(PP) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 

Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), a necessidade de realizar obras de 

implantação do sistema de iluminação pública no Cemitério Abel Carin Assad 

Salomão. 

 

 Requerimento nº. 036/2017-CMSFX de autoria do vereador Raylson da Saúde 

(PP) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal Obras, 

Transporte e Urbanismo (SEMOB), que acione junto ao Departamento de 

Iluminação Pública (DIP) e demais órgãos competentes, que realize as obras 

de expansão de rede de energia elétrica em área urbana, especificamente no 

Setor Juventude. 

 

 Requerimento nº. 037/2017-CMSFX de autoria da vereadora Carla de Sousa 

(PLS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de recuperação de 

estradas e pontes da vicinal Linha do Farinha, passando pela linha 7 até a linha 

51, pois tratam-se de linhas de transporte escolar. 

 

 Requerimento nº. 038/2017-CMSFX de autoria da vereadora Carla de Sousa 

(PLS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 

Saneamento (SEMMAS) a necessidade de implantação de um sistema de 

abastecimento de água na  Vila Canaã. 

 

 Requerimento nº. 039/2017-CMSFX de autoria da vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PDT) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 
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oficie ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade de execução de projeto de obras de construção de 

Unidade Básica de Saúde (UBS), especificamente na comunidade conhecida 

como Vila Nazaré, localizada no PA Pombal. 

 

 Requerimento nº. 041/2017-CMSFX de autoria da vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PDT) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

oficie ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade de execução de projeto de obras de construção de 

Unidade Básica de Saúde (UBS) ou disponibilização de equipe técnica para 

realizar itinerantes médicos periodicamente na comunidade conhecida como 

Maguari. 

 

 Requerimento nº. 042/2017-CMSFX de autoria do vereador Adilsom da Santa 

Fé (PDT), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de recuperação da 

estrada vicinal conhecida como Senhor do Bom Fim até a vicinal 900, Vila 

Lindoeste. 

 

 Requerimento nº. 043/2017-CMSFX de autoria da vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PDT) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva 

de Saúde (SEMSA), que com maior brevidade, envide esforços a fim de que se 

efetue Processo Seletivo com abertura de vagas nas áreas de Agente 

Comunitário de Saúde (ACS), para suprir as demandas municipais nessa área. 

 

 Requerimento nº. 044/2017-CMSFX de autoria do vereador Osmar de Paula 

Vieira (PSD) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie 

ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade de execução de projeto de obras de construção de 

Unidade Básica de Saúde (UBS), especificamente no povoado Xadá. 

 

 Requerimento nº. 045/2017-CMSFX de autoria do vereador Osmar de Paula 

Vieira (PSD) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie 

ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade da elaboração e execução de projeto de obras para 

construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) que atenda a região do 

PA Pombal. 

 

 Requerimento nº. 046/2017-CMSFX de autoria do vereador Osmar de Paula 

Vieira (PSD) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie 
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ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade da elaboração e execução de projeto de obras para 

construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) em zona rural, 

especificamente na região conhecida como Vila do Corró. 

 

 Requerimento nº. 047/2017-CMSFX de autoria do vereador Delegado Caveira 

(PSC) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 

Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), a necessidade de se adquirir 

equipamentos para instalação de uma usina de asfalto para o município, e para 

uma fábrica de bloquete. 

 

 Requerimento n. 048/2017-CMSFX de autoria do vereador Batista Abreu 

(PHS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMEC), que realize obras de reforma e ampliação da EMEF Veríssimo 

Ferreira localizada na Vila Nova Vida. 

 

 Indicação n. 018/2017-CMSFX de autoria do vereador Batista Abreu (PHS), 

que indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal 

de Obras, Transportes e Urbanismo (SEMOB), que com maior brevidade 

possível realize as obras de conclusão da pavimentação da Avenida Xingu na 

Vila Taboca, especificamente obras de arte como meio-fio além de sinalização 

e redutores de velocidade. 

 

 Indicação n. 020/2017-CMSFX de autoria do vereador Raylson da Saúde 

(PP), que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), a 

necessidade de elaborar e executar projeto de obras de construção de uma 

capela mortuária, além da reforma e adequação do Cemitério Abdel Carin 

Assad Salomão. 

 

 Indicação n. 023/2017-CMSFX de autoria do vereador Adilsom da Santa Fé 

(PDT) que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal a necessidade de firmar Termo de 

Cooperação com a Polícia Militar do Estado do Pará, com vistas a instalar na 

Vila Lindoeste um Destacamento da PM. 

 

 Indicação n. 024/2017-CMSFX de autoria do vereador Adilsom da Santa Fé 

(PDT) que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEMAGRI) que 
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junto ao escritório local da ADEPARA, envidem esforços, a fim de que se 

instale um escritório da ADEPARA na localidade da Vila Lindoeste. 

 

ENCAMINHAMENTO(marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 
 
Discussão e votação única e global dos seguintes Requerimentos: 
 

 Requerimento n. 032 e 048/2017-CMSFX de autoria do vereador Batista 

Abreu(PHS); 

 Requerimento n. 035 e 36/2017-CMSFX de autoria do vereador Raylson da 

Saúde (PP); 

 Requerimento n. 037 e 38/2017-CMSFX de autoria da vereadora Carla de 

Sousa (PSL); 

 Requerimento n. 039, 041 e 043/2017-CMSFX de autoria da vereadora 

Gérsica da Silva Magalhães (PDT); 

 Requerimento n. 042/2017-CMSFX de autoria do vereador Adilsom da Santa 

Fé (PDT); 

 Requerimento n. 044, 045 e 046/2017-CMSFX de autoria do vereador Osmar 

de Paula Vieira (PSD); 

 Requerimento n. 047/2017-CMSFX de autoria do vereador Delegado Caveira 

(PSC). 

 
TRIBUNA POPULAR(marco legal do artigo 313 do RI): 
 

 Jersonias Calderaro – Coordenador Habitacional – Assunto: Esclarecimento e 
relatórios relacionados a programas habitacionais. 

 
TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES(marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 
do RI): 
 

 Para os vereadores inscritos... 
 
ORDEM DO DIA(marco legal do artigo 171 do RI): 
 

 Sem matéria a deliberar... 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL(marco legal do art. 182 do RI): 
 

 Para os vereadores inscritos... 
 
Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 21 de março de 2017. 
 
Ver. Sílvio Alves Coelho(PDT) 
Presidente CMSFX 
 
 
Nota: Documento elaborado e produzido na Diretoria Legislativa – CMSFX. 
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